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厚生文教委員会会議録 

 

１．開催年月日 

   令和７年 １月２３日   開会１０時３８分  閉会 １０時５５分 

２．開催場所 

   委員会室 

３．出席委員名 

   坊 野 公 治   沖 久 教 人   柳 原 英 子   西 村 慎次郎 

   柳 井 一 徳   惣 台 己 吉   大 滝 文 則   佐 藤   豊 

４．欠席委員名 

   な  し       

５．その他の会議出席者 

  （１）委員外議員   な     し 

  （２）事務局職員 

   事 務 局 長  和 田 広 志   次     長  成 智 千 恵 

   主 任 主 事  中 畠 大 輔 

６．傍聴者 

  （１）議 員   三宅孝之、西田久志 

  （２）一 般   ０名 

  （３）報 道   ０名 

７．発言の概要 

委員長（坊野公治君）  本会議に続いて御苦労さまです。 

 ただいまから厚生文教委員会を開会いたします。 

 

〈議長挨拶〉 

 

委員長（坊野公治君）  本日の議題は、（１）所管事務調査についてから（３）その他で

ございます。 

 

〈所管事務調査について〉 

〈放課後児童健全育成事業のあり方について〉 
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委員長（坊野公治君）  放課後児童健全育成事業のあり方についてを議題とし、調査報告

書の作成を協議いたしたいと思います。 

 報告書について、前回の委員会時に協議した部分等を修正しております。報告書の作成に

当たり、御意見をお願いいたします。 

委員（西村慎次郎君）  ３ページの調査事項の本文の中で、中段「しかし、現状において

は改善されるところはなく」というところなんですが、前段からいくと「保護者主体の運営

については抜本的な改善が必要であるという結論を出していた。しかし、現状においては改

善されるところなく」ということなんだけども、令和４年から保護者主体の運営を負担軽減

するために、新しく放課後児童クラブ育成支援体制強化事業というのに取り組まれていま

す。それによって委託料を上乗せして、外部委託をして運営を手伝ってもらった事業者に対

して委託料を使って保護者の運営委員会の負担軽減には努めているというところがあるの

で、ニュアンスをそういった取組をしてるけども、改善されてない放課後児童クラブは多

く、今までどおりの運営が行われている中、幾つかのクラブからこういうことがあったとい

う形で、何も市側が取り組んでないっていうことではないのかなというとこで、少しその辺

を、取り組んでるけども改善されていないクラブは多いというような表現に変えてはどうか

なというふうに思いました。 

委員長（坊野公治君）  ただいま副議長のほうから、これは１ページ目ですね、調査事項

の中段「しかし、現状においては改善されるところはなく」という言い回しのところで、全

く改善されてないというわけではなくて、そういった改善もされるということがあると。た

だ、そういった改善されてないクラブもまだあるということなので、言い切ってしまうのは

どうかなということだろうと思います。言い回しの変更で、例えば、「改善されてない放課

後児童クラブが多く」というような、全てではないというような言い回しなどはどうかなと

いうことだろうと思いますが、いかがでしょう、そういった言い回しにここで変更という形

にするという案が出ておりますけれども、そのように変更させていただいてよろしいでしょ

うか。 

 

〈異議なし〉 

 

委員長（坊野公治君）  では、そこの文言は、これはもうこちらで修正して最後に委員

長、副委員長の方で修正するという形でよろしいですか。 

 

〈異議なし〉 
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委員長（坊野公治君）  では、そのように決定させていただきます。 

 

〈なし〉 

 

委員長（坊野公治君）  先ほど副議長から御指摘があったところを修正してまとめていき

たいと思います。 

 本委員会における放課後児童健全育成事業のあり方に関する調査結果につきましては、た

だいま決定した内容で全員協議会で報告、議長に申出をいたしたいと思います。 

 

〈異議なし〉 

 

委員長（坊野公治君）  なお、全員協議会での報告内容につきましては、委員長に御一任

願いたいと思います。 

 

〈異議なし〉 

 

委員長（坊野公治君）  また、全員協議会での報告の後、委員長において担当部長に報告

書を提出いたしたいと思います。 

 

〈異議なし〉 

 

委員長（坊野公治君）  以上で所管事務調査については終わります。 

 

〈議会への提案について〉 

 

 〈４件を協議。１件について、別紙のとおり回答案を決定。３件については、執行部

に考えや状況を確認し、次回の委員会で回答を作成することに決定。その他、字句

の整理を正副委員長に一任した。〉 

 

〈その他〉 
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〈なし〉 

 

〈議長挨拶〉 

 

委員長（坊野公治君）  以上で厚生文教委員会を閉会いたします。御苦労さまでした。 


